Zkušebnictví a kontrola jakosti

Zadání č. 6
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Železobetonový most
Zkouška:

· Statická zatěžovací zkouška mostu
Požadavek na měření zkoušky:

· Průhyb od zatížení uprostřed rozpětí polí 2 a 3
· Měření poměrných deformací uprostřed rozpětí polí 2 a 3
· Měření teploty vzduchu a konstrukce
· Měření stlačení ložisek na pilíři 1/2, 2/3 a 3/4
Vstupní hodnoty:

· Hodnoty průhybů: 3 – 10 mm
· Hodnoty stlačení loýisek: 0,2 – 0,5 mm

· Hodnoty poměrných deformací: 18 – 35 um/m
· 9 ks zatěžovacích vozidel á 15 t v poli č. 3 (centricky)
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